

2017年9月11日 星期一 丁酉年七月廿一 总第2630期 本期4版 值班总编 陈建华 责任编辑 项懿 版式 梁怡 校对 梁亦慰

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



老师,您辛苦了!

市、区领导节前看望慰问教师

本报讯(记者 周益)9月10日,是第33个教师节。节前,副市长吴丽慧,区委书记潘建华,区委副书记、区长叶帮锐等市、区领导到我区各中小学校看望慰问了奋战在教学一线的教师,为他们送上节日的祝福,并通过他们向全区广大教师和教育工作者表达了真挚问候和深深敬意。

9月8日上午,吴丽慧在区领导潘建华、蒋斌芳、李萦枝的陪同下,来到路桥中学和东方理想学校进行慰问。“你们的办学理念非常科学,孩子们的精神状态和身体素质也很不错。”在东方理想学校,吴丽慧一行不仅参观了教室,还观摩了学生的武术课、朗诵课。“各级各部门要深刻了解教育的重要性,将其作为首位工作来抓。”吴丽慧强调,教师是学校的顶梁柱,是师德、师风的标杆,承载着教育者的重任,承载着我国教育事业的希望。政府和学校要注重教师队伍建设,培育更优更强的教师。教师们要将教育当作一份事业去做,加强师德修养和业务学习,不断提升自身素质和教学水平,培育更多身体素质、思想素质、科学人文素质全面发展的优秀人才,为台州的发展作出更大的贡献。

“要加大对民办学校的扶持力度,做到公办、民办一视同仁,相关单位也要帮助学校解决好土地等发展要素。”在慰问中,潘建华殷切希望,民办学校能借力大城市先进的教育理念,脚踏实地地沿着现有的教学理念和模式发展,加强教师队伍建设,聚各方人才和良师,整合生源,激发学生潜能,打造更优质的教育。

当天上午,潘建华还来到螺洋中心小学、

桐屿中学、路桥中心小学和路桥中学,走访慰问了一线教职员。牟傲野、蒋斌芳、李萦枝等区领导陪同慰问。

每到一所学校,潘建华一行都认真察看学校周边环境,了解学校的基本办学情况和特色课程,同教师代表亲切交谈,对教师们为教育事业所取得的成绩予以充分肯定。在走访中,潘建华对螺洋中心小学的足球运动和少数民族文化教育表现出了浓厚的兴趣。他指出,学校、教师除了要关心学生的学习成绩外,更要关注孩子们在体育、艺术等方面熏陶和培养,要继续做好校园足球文化,加大中层教师的培育力度。“好!好!好!”这个手艺太好了,我建议将课程开设到金田大的文化礼堂,让更多的孩子学习折纸技术。”在桐屿中学,看见该校老师陶清根用纸折出各种栩栩如生的动物时,潘建华赞叹不已。在路桥中心小学,潘建华看望了该校一级教师赵旭红,并对她辛勤工作表示感谢。潘建华指出,路桥中心小学位于新城区,更要有新气象、新理念、新目标,要全面提升学生素质,培养更多有用的人。

潘建华指出,一直以来,区委区政府高度重视教育工作,教育财政投入持续加大,各项教育惠民政策得到有效落实。但目前,教育仍是本区的短板。他要求,发展路桥的教育事业,要更加注重教育质量,扩大优质教育供给,打造教育高地,让学生家长认可,满足群众基本的教育需求;要坚持将教育作为一项重大民生事业来优先发展、重点发展,持续加大教育投入;要建设更加优秀、更有凝聚力的大教育投入;要建设更加优秀、更有凝聚力的

师资队伍,广大教师要热爱教育、爱岗敬业、加强学习,努力提高自身素质和教学水平,为教育发展提供支撑。

9月7日,叶帮锐先后来到路桥街道中心幼儿园和峰江中学,向广大教育工作者致以节日的问候和美好的祝愿。韩天卯、李萦枝等区领导陪同。

鲜花献给“最美”的教师。叶帮锐代表45万路桥人民把最美的花儿献给了市教学能手、路桥街道中心幼儿园园长彭吉丽,市优秀教师、路桥街道中心幼儿园教师陈洁,市最美校长、峰江中学校长童永青,市教坛新秀、峰江中学语文教师金丹。叶帮锐表示,教师是一份光荣的职业,能给一个人的生命留下最深的影响。在教师节来临前夕,感谢教师们为教育事业所作出的积极贡献。叶帮锐勉励教师要加強学习,爱岗敬业,努力工作,不断提高自身思想政治素质和业务素质,做一名优秀的教育工作者,时刻牢记教书育人使命,以人格魅力引导学生心灵,以学术造诣开启学生的智慧之门,在本职岗位上发挥示范带头作用。

在交流中,叶帮锐关切地询问教师们的工作和生活情况,尤其是学校还有哪些困难需要党委政府帮助解决。他说,教育是民生事业的重中之重,是百年大计之本,是改善民生之基。当前我区经济社会发展进入了“快车道”,正需要大批优秀的人才,而教育是培养人才的主要途径,区委区政府将一如既往地高度重视教育,始终坚持教育优先发展战略,进一步加大投入,改善教学环境,使教育事业取得长足发展。



本报讯(记者 王恩兴
蔡聪)连日来,区人大常委会主任蒋临,区政协副主席戴冬林,区委副书记、政法委书记牟傲野率相关部门负责人分别来到路桥街道、路北街道督查全国文明城市创建工作。

“小区改造工程什么时候能够完工?”南洋新村是一个老旧小区,目前正投入资金进行维修、改造,完工后将变成“零排放”小区。9月8日上午,蒋临详细了解小区的改造进度后,要求进一步加快老旧小区改造,确保小区旧貌换新颜,提升居民生活质量。浙东南副食品批发市场经过改造后,经营环境大为改善,但是仍存在着越门经营、占道经营、分类垃圾箱配备不够等问题。蒋临要求市场建立长效机制,做好常态化管理,严防问题反弹。磨石桥菜场经过改造提升,告别了过去“脏乱差湿”的现象,市民买菜也更舒心。蒋临边走边听取菜场的情况介绍,并不时指出存在的问题。他说,要在细节上下功夫,全面梳理、查漏补缺,确保不留死角。杂物乱堆放、乱停车、路面未硬化……蒋临在台州市装潢城检查时,发现依然有不少问题需要进行整改。他要求相关部门迅速将问题整改到位。

蒋临强调,要严格对照创建标准,突出问题导向,举一反三,以过硬举措抓好整改。要充分发挥劝导员、志愿者的作用,及时对不文明行为进行劝导,助力文明城市创建。要不断加大宣传力度,让文明深入人心,营造全社会支持和参与文明城市创建的浓厚氛围。

9月8日上午,戴冬林一行首先来到灵山街,查看居民房周边环境。戴冬林要求注意清理水井、水槽周边的死角垃圾;对水井没有设井盖的,必须第一时间进行整改,以防来往市民不慎磕绊受伤。在刚泰尚品,戴冬林要求门面店主立即清除设在店外的水槽,更换不能使用的消防栓,铲除违章接坡。检查中,检查组还发现联商超市外的自行车、电瓶车存在乱停放现象;小区外围,车位虽有空余,但仍有车主乱停车;小区台阶、窨井盖、墙面等设施的外观存在多处破损现象……对此,戴冬林要求,相关部门要及时整改车辆乱停放问题,对汽车违停现象给予处罚;物业要及时修复小区破损地面、墙面。

在商海南街,检查组发现爱尔眼科医院门外招牌上方存在垃圾,还有漏水现象;鲜果巴巴水果店私自在门口装水龙头,并存在占道经营行为;周边墙面还有一些牛皮癣……对于发现的问题,戴冬林要求责任单位做好自查自纠,即知即改,同时,相关部门也要加强督查整改力度,全力做好文明城市创建工作。

9月10日上午,牟傲野一行首先来到恒大装潢板材交易中心,对市场消防安全、环境卫生、经营秩序等情况进行检查,并指出存在的问题。他要求市场加强主体责任的落实,坚决全面彻底进行问题整改。在台州国际大酒店,牟傲野检查了整体环境之后,要求酒店以创建全国文明城市为契机,提高服务质量,展示自身优良形象。在世纪广场,牟傲野发现水池有污垢、地砖有破损等问题之后,立即要求各相关部门抓紧时间进行清理、修复,保持城市环境的干净、整洁、美观。家私城现正在重新装修,牟傲野详细了解工程进展以及施工现场卫生保洁情况后,要求加快装修速度,确保按时完工。

牟傲野强调,要全力以赴,主动担当,积极作为,以最高标准、最严要求,坚决打赢文明城市创建决胜之战。要对照标准进行全面梳理和回头看,突出重点区域,紧抓关键环节,夯实创建工作基础。要进一步落实责任,做到各负其责,各司其职,形成一级抓一级,层层抓落实的良好工作格局。要不断强化保障,在人财物等各方面提供全方位的保障,持续不断地深入推进创建工作。要营造浓厚的创建氛围,大力弘扬社会主义核心价值观和中华传统美德,引领社会文明风尚。

突出问题导向
凝聚攻坚合力

明确责任 纲领联动 抓好落实

迎接全国安全生产大检查综合督查会议召开

本报讯(记者 李敏)9月8日上午,我区召开迎接全国安全生产大检查综合督查会议。会议通报了我区1至8月份安全生产工作情况,具体部署了迎检工作。副区长王侃参加会议。

会议指出,这次国务院安委会在全国范围内组织开展的安全生产大检查综合督查工作,是对各级政府部署贯彻落实安全生产大检查工作的一次考试,更是对各级政府抓安全生产工作的全面体检。因此,对迎检工作

站位要高,必须以“平安护航十九大”的政治高度做好迎检工作;必须以勇于担当的精神做好迎检工作;必须以推动我区安全生产形势持续向好的角度做好迎检工作。

会议要求,各部门、单位要把精力集中到迎检工作上,尽一切努力做好迎检前的冲刺,确保圆满通过督查。落实迎检工作措施要细,重点做好自查自纠再细化、薄弱环节再发力、整治力度再加大等工作。此次督查时间

紧、任务重、规格高,要明确职责、压实责任,主要领导要履行好第一责任人的职责,自上而下层层压实。要统筹联动、形成合力,全区上下要树立“一盘棋”思想,紧密配合,齐抓共管;严明纪律、强化追责。



让世界走进台州 让台州走向世界

“十方国际”开启新零售时代

本报讯(记者 施徐阳)礼花绽放,鼓乐齐鸣。9月8日,在各级领导、合作商、客户等见证下,“十方国际”盛大开业。

“十方国际”是浙江十方聚电子商务有限公司旗下的大型国际商品贸易展示中心,首期投资1.15亿元,位于中国日用品新商城D区负一层,占地面积1.5万平方米。其在互联网营销发展的同时,与中国日用品商城共同构建新的商业综合体战略合作,打造了台州本地第一个线上线下充分融合的大型国际商

品贸易展示中心。

展区内包含国际一线奢侈品区、全球名品红酒区、母婴区、水果区、民族特色区、创客区等,力争让台州人民群众享受“家在台州,购遍全球”的服务体验。同时,结合十方购电商平台,实现线上线下完美融合。像Fendi(芬迪)、Givenchy(纪梵希)、Gucci(古驰)等国际一线大牌,以前只能通过专柜、代购或者自己打“飞的”购买,今后将统统现身“十方国际”。产品方面,不仅保证所有产品均由正规渠道采购,假一赔十,而且价格

方面能做到与欧洲同款同价的承诺。

副区长罗华迪在致辞中表示,我区致力于打造现代商贸先行区,“十方国际”项目就是我区商贸推动线上线下融合、加快转型升级步伐的重要抓手。“十方国际”是融线上支付、线下商品体验为一体,及B2B、B2C、O2O等模式为一身的跨境电商平台新零售模式,是路桥世界商人大会首批签约落地项目之一,将进一步推动我区乃至我市产品高端化,为我区商贸升级提供更大的助力。



9月8日上午,我区组织相关部门开展人才新政四十条集中宣传活动,近百名工作人员分赴街头、公园、市场等人流密集地,向市民和过往行人发放宣传手册,并现场解答人才政策。

本报记者
王保初 摄